

## Лучшие производственницы фабрики «Новый мир»

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) Ноябрь подходил к концу. Работницы цеха машинной штопки фабрики «Новый мир» с нетерпением ожидали, когда будут оглашены итоги работы за месяц. Наблюдая за производственной жизнью бригады Антонины Хазовой, вступившей в соревнование за звание бригады коммунистического труда, работницы задавали друг другу один и тот же вопрос:

— Интересно, как выполнит бригада свои обязательства?

С волнением ожидали подведения итогов работы за месяц сами члены бригады. И вот из календаря вырван последний листок ноября. К работницам подошёл мастер Николай Александрович Шаманаев.

— Поздравляю с успехом! — сказал он. — Слово своё вы сдержали, вместо 160 процентов задание выполнено на 163 процента. Душевное вам спасибо за отличный труд!

Радостью вспыхнули глаза девушек. Окрылённые этим достижением, члены бригады тов. Хазовой стали трудиться ещё лучше, слаженнее.

В один из декабрьских дней, после окончания смены, работницы В. Пилюзина, Д. Селивёрстова, Т. Кураева и другие обступили Лидию Котюнину.

— Ты, Лида, наш бригадир. Собери, пожалуйста, бригаду, давайте обсудим вопрос о соревновании за звание бригады коммунистического труда, — сказала Валя Пилюзина, — ведь наша бригада не намного отстаёт от бригады Хазовой.

И 9 декабря в комитет комсомола фабрики пришли все члены бригады Лидии Котюниной. Молодые работницы долго советовались между собой, со своим начальником тов. Поляковым, мастером тов. Шаманаевым и единодушно решили вступить в соревнование за звание бригады коммунистического труда.

Так на фабрике «Новый мир» появилась вторая бригада соревнующихся за звание бригады коммунистического труда.

Без подписи. Атрибутировано по другим статьям собственного корреспондента. -  $Pe\partial$ .

<sup>\*</sup>Бараев, А. В. Лучшие производственницы фабрики «Новый мир» / А. В. Бараев // Северный рабочий. — 1958. — 17 декабря. — С. 2.